

Τελευταία ευκαιρία σωτηρίας για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις

Τρέξτε να ανεβείτε στη «Γέφυρα» γιατί στις 9 Μαΐου θα κλείσει

• Σε τι ποσό ανέρχεται η επιδότηση και η συνεισφορά του Δημοσίου



Οι κίνδυνοι της επικείμενης Πενταμερούς Διάσκεψης

Του ΜΑΡΙΝΟΥ ΣΙΖΟΠΟΥΛΟΥ Προέδρου Κ.Σ. ΕΔΕΚ

ΣΕΛ. 2

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.484 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Κυβέρνηση και Επιτροπή Εμπειρογνομόνων βγάζουν τα μάτια τους, την ώρα που συνάνθρωποί μας δίνουν τη μάχη της ζωής τους

Δεν θα ξεχωρίσουμε ποιος άφταιξε, η κυβέρνηση ή η Επιτροπή Εμπειρογνομόνων (τη σύσταση της οποίας ζήτησε ο ίδιος ο πρωθυπουργός για να λείπει την άποψη της και να προτείνει μέτρα), την ώρα που συμπολίτες μας έπεσαν στα δίκτυα του ύπουλου εχθρού, του κορονοϊού, και δίνουν τη μά-

ΔΑΡΠΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗΣ

• Ποιος ο λόγος που δεν δημοσιοποιούνται οι αποφάσεις της Επιτροπής; Γιατί τις κρύβουν;

χη της ζωής τους. Αυτές τις ώρες, όταν συνάνθρωποί μας παλεύουν να ζήσουν, δεν μπορεί να τρώνονται μεταξύ τους. Ο πρωθυπουργός, θέλει - δεν θέλει, δεν μπορεί να μην ακούσει, είτε του αρέσουν είτε όχι, τις απόψεις, τις εκτι-

μήσεις των επιστημόνων, των γιατρών, στους οποίους καταφεύγει ο πολίτης όταν αισθάνεται ότι κάτι τρέχει με την υγεία του, θυσιάζοντας τα πάντα για να κερδίσει τη μάχη, τη ζωή του. Ο ρόλος της Επιτροπής Εμπειρογνομόνων εί-

να ν ενημερώνει την κυβέρνηση, τον υπουργό Υγείας αλλά και τον ίδιο τον πρωθυπουργό, για την εξέλιξη της πανδημίας, τα αναγκαία μέτρα που πρέπει να ληφθούν και τα περιθώρια

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Κίνδυνος για τους ασθενείς
Ανεμβολίαστο το 20% των γιατρών και το 40% των νοσηλευτών!
• Το 18,5% των πολιτών αρνείται να εμβολιασθεί
• Ταϊσόδρας: Η επιτροπή στην κανονικότητα θα γίνει με τον έλεγχο της επιδημίας
ΣΕΛ. 14

Πολλές είναι οι «παραγγελιές»...
Άρχισαν τα πανηγύρια... Το Ταμείο Ανάκαμψης να είναι καλά...
Και τα λεφτά δεν είναι καθόλου λίγα...
Συνολικά, προφορικά σε πρώτη φάση, στην εκκίνηση, φτάνουν στα 57 δισ. ευρώ...
Οι «παραγγελιές» όλο και αυξάνουν από τους «χορηγούς», που πάντα τσιταράνουν στις δύσκολες μέρες, όταν το Ταμείο είναι μείον.
Οι... φράσεις ξεπερνούν τις 170 και θα πρέπει να ολοκληρωθούν μέχρι το 2026.
Μια χούφτα των εκαυχροντακτονών έργων:
• στρατηγικές αστικές αναπλάσεις 475 εκατ., ανακαίνιση ΟΑΚΑ 43 εκατ., αναβάθμιση ψηφιακών δεξιοτήτων στη στρατιωτική θητεία 32 εκατ., ξηλυνες πόλεις 73 εκατ., εκσυγχρονισμός εργατικού δίκαιου - ψηφιακός μετασχηματισμός συστημάτων εργασιών (i) 62 εκατ., μεταρρύθμιση ενεργειακών πολιτικών απασχόλησης 479 εκατ., μεταρρύθμιση Δημόσιων Διοικήσεων 51 εκατ., ξδύμνη μεταποίηση 75 εκατ., ψηφιοποίηση δικτύου οικονομικής διπλωματίας 12 εκατ., η Τέχνη για τη βελτίωση της φυσικής υγείας 38 εκατ., κίνητρα για συνεργασίες, συγχωνώσεις κ.λπ.
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes: Γιάννης Αραγάκης (Σελ.4), Χρήστος Β. Μπιστιζού (Σελ.6), Περικλής Νεάρχου (Σελ.7), Χάρη Καστανιά (Σελ.8), Στέφανος Στ. Γκίκα (Σελ.10), Νικόυ Στραβελακή (Σελ.12), Βασιλεία Κονιτοπούρα (Σελ.16), Παιγκάρηου Αδαμιάδ (Σελ.14), Ελένας Κονιτοπούρα (Σελ.16), Σταύρουλας Αντωνάκου (Σελ.16)

Μετά το πέρας της πανδημίας ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΝΕΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ

Μειώσεις στις συντάξεις και αυξήσεις στη φορολογία

- Κύμα πτωχεύσεων ανησυχεί τον Στουρνάρα
• Χολή κατά της Ελλάδας βγάζει ο σκληρός του ΔΝΤ, ο Τόμσον

Ο Κώστας Καραμανλής αδειάζει τον Σημίτη, που ήταν έτοιμος να τα δώσει όλα Δεν διαπραγματευόμαστε εθνική κυριαρχία και δεν τη θέτουμε στην κρίση κανενός

• Μοναδικό θέμα προς επίλυση με την Τουρκία: η υποκλοπή/ΑΟΖ



«Συνεχίζει ο κ. Σημίτης να γράφει για τη λεγόμενη "επιτυχία" του Ελληνικού. Έχω πάντα επιφυλάξεις ως προς το κατά πόσο αυτές οι δημόσιες τοποθετήσεις διευκολύνουν τον χειρισμό κρίσιμων εθνικών θεμάτων και, μάλιστα, σε μια δύσκολη φάση τους που είναι τώρα σε εξέλιξη. Όμως, η εμμονή και η συνεχής επάλληλη επιβάρυνση να επιδιώκουν τελικά κάποια πρόγματα, για λόγους ιστορικής ακρίβειας. Και αφού παραβλέψω την αναφορά σε μια συνάντηση που δεν έγινε ποτέ με αυτήν τη σύνθεση και με αυτό το περιεχόμενο. Για να πούμε τα πράγματα με το όνομά τους: Η δόθεν "επιτυχημένη" στρατηγική του Ελληνικού οδηγούσε την εδαφική ακεραιότητα της Ελλάδας, την εθνική κυριαρχία νησιών και βραχονησίδων, στη δικαιοδοσία του Διεθνούς Δικαστηρίου της Χάγης! Από τα Ίμια μέχρι το Ελαϊνικό,»

συμπεριληφθούν αντίστοιχες προβλέψεις στα επίσημα ευρωπαϊκά κείμενα. Δεν έχει ξανασυμβεί κράτος, και μάλιστα ευρωπαϊκό, να ζητά από όλον τον κόσμο να θέσει τρίτο κράτος σε δικαστική αμφισβήτηση την εδαφική του ακεραιότητα! Με τη Συμφωνία της Μαδρίτης τον Ιούλιο του 1997 έγινε και ένα ακόμα σοβαρό ολιόθημα. Αναγνώρισε ότι η Τουρκία έχει νόμιμα, ζωτικά συμφέροντα και ενδιαφέροντα στο Αιγαίο, τα οποία έχουν μεγάλη σημασία για την ασφάλεια και την εθνική της κυριαρχία, και ότι η Ελλάδα δεν θα μπορούσε να ασκήσει μονομερώς κανένα δικαίωμα της! Προφανώς, ούτε το μονομερές δικαίωμα της να επεκτείνεται τα χωρικά της ύδατα, όπως ρητά προβλέπεται από το Διεθνές Δίκαιο για όλες τις χώρες.

Το 1999, με το Ελαϊνικό, η ΕΕ ως Πέντασχος Πίλατος θα προσέβαλε την προσφυγή της Τουρκίας στη Χάγη εναντίον μας για "εκκεντρικές συνριακές διασπορές και άλλα αναρτήματα", μέχρι τα τέλη του 2004! Οχι μόνο για την υποκλοπή/ΑΟΖ

η κυβέρνηση Σημίτη ζήτησε ουσιαστικά από ΗΠΑ και ευρωπαϊκούς εταίρους να ωθήσουν την Τουρκία να προσφύγει στη Χάγη εναντίον μας για τα Ίμια και τις λεγόμενες "γκρίζες ζώνες". Φρόντιζε να

Εργασιακό: Από την ευεξία στην ανασφάλεια και στη χειραγώγηση της εργασίας

Στη διεθνή και ευρωπαϊκή επισημοτική αυχτήση αντιπροβάνεται τα συμπεράσματα των μελετών που αποδεικνύουν ότι η καλύτερη της εργασιακής νομοθεσίας και ειδικότερα των ευκολότερων απολύσεων προκαλεί τη μείωση της εργασιακής δημιουργικότητας, αποσπώντας την εργάση από την εργασία, μειώνοντας την ποιότητα της εργασίας, συσχετίζοντας θετικά αυτήν την πολιτική με την αύξηση της ανεργίας, του άνεργου χρόνου και την επαγγελματική επιμόρφωση, ώστε «να επιτυγχάνεται γρηγορότερα και ταχύτερα η προσαρμογή στους οικονομικούς κύκλους όχι μόνο νέων αλλά και μεγαλύτερης ηλικίας των 50 επών ανέργων». Από την άλλη πλευρά, σε άλλες μελέτες (π.χ., Pissaridis 2010, Scarpetta

2014) υποστηρίζεται ότι η καλύτερη της εργασιακής νομοθεσίας και ειδικότερα της ευκολίας των απολύσεων «δυσκολύνει τη μετακίνηση των εργαζομένων, αυξάνοντας έτσι την παραγωγικότητα, δεδομένου ότι σε μια ύφεση αυτοί που απολύονται από τις προβληματικές εταιρείες και προσλαμβάνονται μετά από κάποιο χρονικό διάστημα από άλλες, βιώσιμες εταιρείες συμβάλλουν στην αύξηση της παραγωγικότητας». Αντίθετα, ο ΟΟΣΑ (Οικονομικός

Οργανισμός Συνεργασίας και Ανάπτυξης) σε σχετική μελέτη του με τίτλο «Good jobs for all in a changing world of work: The OCDE job strategy» (Paris 2018) υποστηρίζει ότι «η εργασιακή ασφάλεια έχει μεγαλύτερα οφέλη για την οικονομία, δεδομένου ότι αυξάνει τη δημιουργικότητα και μειώνει την ανασφάλεια, και αυτό είναι καλύτερο για το σύνολο της οικονομίας. Επιπλέον, αποδεικνύεται ότι δεν υπάρχει συσχέτιση

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 4

Η Αστυνομία είναι καθεστωτικά δημοκρατική
Του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
Υπουργού Πρόστασης του Πολίτη
ΣΕΛ. 5

Ό,τι θέλει ο ΣΕΒ...
Πόλεμο φέρνουν οι ανατροπές στα Εργασιακά
• Στον δρόμο οι εργαζόμενοι
Ενώ δηλώνει ότι θα εξαντλήσει την ιταροετα Πρόωρες εκλογές στήνει ο Μητσοτάκης
• Ενοχή Μαξίμου στους υπουργούς: Λάστε όλα τα προβλήματα μέχρι το καλοκαίρι

Επίθεση σε όλα τα μέτωπα ξεκινάει ο Τσίπρας
• Έξο και μέσα στη Βουλή

Πλάτα στον Σημίτη η σκαπτή του Κυριακού
ΣΕΛ. 8

Την Τετάρτη στην Άγκυρα Σπιν κόπη του Ευρωπαϊκού οι συνομιλίες Δένδια - Τσιβούρογλου
• Η δύσκολη επείλεση για κλεισμό του μετώπου με τη Λιβύη
ΣΕΛ. 6

Στο απόσπασμα το Ασφαλιστικό
Οι συνταξιοδότες, το μεγάλο δίλημα...
• Με προκαταβολές ζούλι
• Δίνου σε δικηγόρους την εσαείερση των ασφαλιστικών συντάξεων έναντι 60 ευρώ τη μή
«Επαγγελματικού τύπου» η εκτέλεση του δημοσιογράφου Γ. Καραβιάζ
ΣΕΛ. 10

Πάνε να κλείσουν ένα ίδρυμα-πρότυπο για δεκάδες παιδιά!
ΣΕΛ. 16

Σουτιάρουν...
Το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω
Του ΒΑΝΑΣΗ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
Μέλους ΔΣ ΚΑΕ ΠΑΟΚ
ΣΕΛ. 18

Διαβάστε στις
Τοπολογίες
Με κρατική εγγύηση
οι μετρήσεις στο διαδικτυο

Βαριά φορολογία μενη η ελληνική TV, μόνο ΦΠΑ στην ΕΕ το Netflix
Κρατική ενίσχυση στον ΕΔΟΕΑΠ μέσω των εφημερίδων
Άντζε και τον Φουρθιότη η «συγκυβέρνηση» Νέας Δημοκρατίας - ΣΥΡΙΖΑ στην ΕΣΗΕΑ!
Το ΕΚΟΜΕ
στη μάχη
του... τουρισμού